ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Старовойтовой Яны Юрьевны на тему «Разработка и продвижение продукции общественного питания с учетом предпочтений отдельных сегментов потребителей», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 - технология и товароведение пищевых продуктов функционального и специализированного назначения и общественного питания

Диссертация Старовойтовой Я.Ю. посвящена методологическим аспектам формирования и оценки качества продукции общественного питания, ориентированных на её потребление отдельными сегментами потребителей с учетом их предпочтений.

Объем автореферата и публикаций дает основание отметить, что диссертантом выполнена значительная научная работа в теоретическом и практическом аспектах.

В работе достаточно четко сформулированы цель и задачи исследования, для решения которых успешно использованы современные стандартные и оригинальные методы исследований. Обращает внимание многочисленный объем проведенных экспериментальных исследований, ясность и логичная последовательность изложения результатов.

Автором изучены рецептуры и технологии национальных булочных изделий с использованием нетрадиционного растительного сырья. Исследованы показатели качества и безопасности разработанных продуктов, их пищевая ценность.

Установлено, что внесение в рецептуры разрабатываемых булочных изделий растительных добавок замедляет процесс потери влаги у образцов фокаччи и чиабатты с порошком из рябины красноплодной и, как следствие, усушку изделий и процесс их черствения, что хорошо согласуется с данными проведенной автором органолептической оценки.

Теоретически обоснована и практически подтверждена целесообразность применения методики продвижения хлебобулочных изделий предприятиями общественного питания «ресторан-потребитель».

Практическая значимость работы подтверждена разработанной технической документации. Положительным моментом является тот факт, что разработанные технология и продукция внедрены на предприятиях г. Екатеринбурга.

По содержанию автореферата имеются следующие замечания:

- 1. Не освещены вопросы экономической эффективности разработанных продуктов?
- 2. В автореферате не нашли отражение результаты микробиологических исследований, хотя в положениях, выносимых на защиту, заявлено изучение микробиологической безопасности хлебобулочных изделий.

Указанные замечания не снижают общей положительной оценки, обоснованность и правомерность сделанных основных положений, выносимых на защиту, выводов не вызывает сомнений.

Актуальность исследований, их объём, направленность, научная новизна и практическая значимость свидетельствуют о том, что представленная работа отвечает требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор Старовойтова Яна Юрьевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 — Технология и товароведение пищевых продуктов функционального и специализированного назначения и общественного питания.

Доцент кафедры товароведения и технологии продуктов питания ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет» кандидат технических наук по специальности 05.18.15 - «Технология и товароведение пищевых продуктов функционального и специализированного назначения и общественного питания»

Мозжерина Ирина Васильевна

Контактная информация: Россия, Уральский федеральный округ, ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет», 625000 г. Тюмень, ул. Володарского, д. 38, Тел/факс (3452) 28-36-05,

Mac

E-mail: mozzherinaiv@tyuiu.ru

